11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2009 23:22:00

dopmupoBaHus 3aKkia04Yenusi Bpada: 15.02.2009 00:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168392/answer/168393




Hcxoms u3 uHIeKca (I)epTI/IHBHOCTI/I, IIPOTHO3 AJIA 3a4YaTusd €CTECTBEHHBIM IIyTeM, HECMOTPSA Ha
HeOOoJIbIINe OTKJIOHEHUS B HEKOTOPHBIX ITOKa3aTeJIdX CIIEPMOTrPaMMEI, 6J'Ial"OHpI/IﬂTHBII‘/JI.



